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 :أكول الجول التبلية بمب يٌبسبهب  :[1]
 الحديد.اختزال جهد . .......فإن جهد اختزال الكوبلت  0.16V+يساوي   Fe + Co2+  → Fe2+ +Coإذا كانت قيمة جهد الخلية التالية: -1
 .................لو إشارة. Xفإن  جهد الأكسدة القياسي للنوع   +H+/H2(1atm),Pt⁞⁞ X/X2 في الخلية الجلفانية التي رمزىا الاصطلاحي  -2
. ..............فلز النحاس محل فلز الخارصين ..فإن إحلال  ،( على الترتيب 0.34V+و   076V-جهد الاختزال القياسي للخارصين والنحاس ىي ) إذا كانت قيمة -3

 بشكل تلقائي .
............. حمض الذيدروكلوريك . م  فإن شدة تفاعل الخارصين تيبالتر  ( على0.44V-و   0.76V-إذا كانت قيم  جهد الاختزال القياسي للخارصين والحديد ىي ) -4

 من شدة تفاعل فلز الحديد م  نفس الحمض.
 ........................... الاصطلاحييدكننا التعبير عنو بالرمز   Zn2+ (aq) +  2e -     Zn (s) لعكوس الدتزن التالي :لزوج القياسي الذي يدثلو التفاعل اا -5
 .............العناصر الفلزية التي لذا القدرة على أن تحل محل الذيدروجين في الداء والأحماض لذا قيم جهود أكسدة .... -6
 .. عند الكاثود................  ويحدث اختزال لـ ...................تفاعل الشحن في الدركم الرصاصي يحدث بشكل . -7
 .... جهد اختزال اليود..........تلقائياً لأن جهد اختزال البروم ......  Br2 (ℓ) + 2KI (aq) → 2KBr (aq) + I2 (s)يحدث التفاعل:  -8
 .......................ي على أكبر عدد من لية الذي يحتو في الخلية الجلفانية تهاجر كاتيونات الجسر الدلحي إلى نصف الخ -9

 .................... وأقوى عامل مؤكسد ىو ...............لإلكترو كيميائية ىو ..أضعف العوامل الدختزلة في السلسلة ا -11
 . نشاط الفلزات ........................ائية عند زيادة جهد الاختزال .في السلسلة الالكتروكيمي -11
 ... من جهد اختزال الذيدروجين.......صوديوم بشدة م  الداء ويتصاعد غاز الذيدروجين لأن جهد اختزالو .......يتفاعل ال -12
 .. الدائرة الداخلية ......................... الدائرة الخارجية ويغلق ...................في الخلية الجلفانية يغلق .. -13
 .............نيونات الجسر الدلحي نحو قطب ...تهاجر أAg[/Ag+ ]⁞⁞[Cu2+/]   Cuحي في الخلية الجلفانية التي رمزىا الاصطلا -14
 ....ا في الاتجاه .يحدث تلقائيً   Ni + Fe2+          Ni2+ + Feفإن التفاعل التالي:0.44V = Fe/Fe2+  Eo-وأن  0.25V = Ni/Ni2+  Eo-إذا علمت أن  -15
 .. قيمة جهد الاختزال القياسي لو ...............ية في الطبيعة كلما .لتو العنصر يقل احتمال وجود فلز ما على حا -16
 دة عند ........................وأكس ، يحدث اختزال في جمي  الخلايا الالكتروكيميائية عند ....................  -17
 ......................( ونصف خلية الذيدروجين القياسية ىو ..0.76V=Zn2+ / Zn-الرمز الاصطلاحي للخلية الجلفانية الدكونة من نصف خلية الخارصين )  -18
 .............................................ىو ..... Ag[/Ag+ ]⁞⁞[Zn2+/]  Zn   :التفاعل الكلي الحادث في الخلية الجلفانية التي لذا الرمز الاصطلاحي -19
 ......أكسجين ( تتم في وسط .................... –تفاعلات الأكسدة والاختزال في خلية ) ىيدروجين  -21
 ، والدركم الرصاصي يعتبر من الخلايا التجارية ......................لجافة من الخلايا التجارية ...................... الخلية اتعتبر  -21
 ................للهيدروجين يساوي الاختزال القياسي جهد  -22
 وصيغتو الكيميائية ............................. .................. مركب لإنتاجيتفاعل الأمونيا م  أيونات الخارصين الخلية الجافة في  -23
 على الألواح عند القطبين ........ غلق الدائرة الخارجية في الدركم الرصاصي تتراكم مادة ...........عند  -24
 .................. خلايا فولتية تحتوي على مادة وقود تتأكسد لتعطي طاقة كهربائية مستمرة . -25

======================================================================= 
 ( أهبم الإجببة الصحيحة في كل ممب يلي : √ضع علاهة )  [  2] 
 : عدا ما يلي شروط توليد التيار الكهربائي جميع  -1

 .              (إلكتروني ))    ( وجود موصل فلزي           )    ( وجود فرق جهد                                                    
 فولتميتروجود )    (                                          .(الكتروليتي  )وجود موصل أيوني )    (   

 :عدا واحد ىو II جميع ما يلي من تغيرات تحدث عند وضع قطب خارصين في محلول كبريتات النحاس  -2
 )    ( يتغطى الخارصين بطبقة من النحاس.                                (  تنتج طاقة حرارية                                            )       
  )    ( تنتج طاقة كهربائية .                                                . II تختزل كاتيونات النحاس)    (       

 :   عدافي خلايا الوقود يمكن استخدام جميع الأنواع التالية كغازات مؤكسدة  -3
 .  )    ( الأكسجين.                    )    ( النيتروجين                     زون           )    ( الأو    )    ( الكلور                      
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 : عداا يلى يحدث عند وضع شريحة من الخارصين في محلول  كبريتات نحاس جميع م -4
 )    (  يتغطى الخارصين بطبقة من النحاس .                   )    (  تختزل كاتيونات النحاس                                        

 )    ( يقل تركيز كاتيونات الخارصين في المحلول                             )    (  يبهت  لون المحلول                                    
                 : فإن قيمة جهد التفاعل التالي ( فولت على الترتيب  0.54،    1.06إذا كانت جهود الاختزال القياسية لكل من البروم ، اليود تساوي )   -5

Br2   +   2HI   →   2HBr   +   I2   اوي :تس  
 فولت  1.06)    (                فولت  0.52)    (                    فولت    0.52-)    (    فولت           1.06-)    (          

 يحدث تلقائيًا فإن :        Pb + 2Ag+             Pb2+ +   2Ag التفاعل التالي :  -6
 )    (   الرصاص عامل مؤكسد أقوى من الفضة                                    )    (  الرصاص يلي الفضة في السلسلة الكهروكيميائية          

 الرصاص عامل مختزل أقوى من الفضة .)    (                                       )    (   جهد الاختزال القطبي للرصاص أكبر منو الفضة         
 (  جهد الاختزال بين القوسين)  ميائي ىو :أقل الفلزات التالية قدرة على فقد إلكترونات أثناء التفاعلات الكي  -7

 ( . V 0.76 -)    (     الخارصين )                                  (                                V 0.85 +)    (    الزئبق )      
 ( . V 0.13 –(    الرصاص )    )                                                ( V 0.34 +)    (   النحاس )      

 :إذا علمت أن جهود الاختزال القطبية القياسية لكل من النيكل ، الحديد ، النحاس ، الألمنيوم ، ىي  -8
- 0.25 V)        ،- 0.44    ،+ 0.34  ،- 1.67  ) : على الترتيب ، فإن 

 )    ( النيكل يختزل الحديد ولا يختزل النحاس .                                        )    (  النحاس يؤكسد الألدنيوم ولا يؤكسد الحديد             
   )    ( الألدنيوم يؤكسد الحديد ولا يؤكسد النحاس .                                      )    (   الحديد يؤكسد الألدنيوم ويختزل النيكل                  

 ىو : ) جهود الاختزال القياسية بين القوسين (ة من الأنواع التالية العوامل المؤكسد قوىأ   -9
     )    (Cu2+   (+ 0.34 V                            . )                     )    (Na+    (- 2.71 V . ) 
     )    (Mg2+    (- 2.38 V                              )                    )    ( Pt2+  (+ 1.2 V  . ) 

 ( : تفريغ الشحنة الكهربائيةعند غلق الدائرة الخارجية في المركم الرصاصي )   -11
 تتأكسد ذرات الرصاص ويقل تركيز الحمض  )    (                           )    (  تتأكسد ذرات الرصاص ويزداد تركيز الحمض       
 )    ( تختزل ذرات الرصاص ويقل تركيز الحمض .                                                                           ركيز الحمض      )    (  تختزل ذرات الرصاص ويزداد ت    

 عند شحن المركم الرصاصي :   -11
 عند الكاثود.   Pbإلى  +Pb2 يختزل )    (                           )    ( تترسب كبريتات الرصاص على الكاثود                
 .  )    ( تتأكسد ذرات الرصاص                      )    ( يقل تركيز الحمض .                                        
 أحد الفلزات التالية يمكن أن يوجد في الطبيعة على الحالة العنصرية ) جهود الاختزال القياسية بين القوسين (  -12

 ( V 1.67 –) )     ( الألدنيوم                                    (    -    2.7Vلصوديوم  ))     ( ا
 ( V 0.34 +) النحاس   )    (                          ( V 0.76 -) )     ( الخارصين 

  الرمز الاصطلاحي لنصف خلية الهيدروجين القياسية ىو : -13
  )    (H+

(aq)(1M)/H2(g)(1atm),Pt                                        )     (H2 (1M)/ H+
(aq) (1atm),Pt    

   )     (H+
(aq(1atm)/H2(g)(1M),Pt                                       )     (H+

(aq)(1M) ,Pt /H2(g)(1atm)    
 :   عدافي خلايا الوقود يمكن استخدام جميع الأنواع التالية كوقود   -14
 .  ثاني أكسيد الكربون                     )    ( الذيدروجين)    (             ( الديثان              )    ( الأمونيا            )    
 (  جهد الاختزال بين القوسين)  الفلز الذي لو أكبر قدرة على فقد إلكترونات أثناء التفاعلات الكيميائي ىو : -15
 ( . V 0.76 -)    (     الخارصين )                       (                              V 0.85 +)    (    الزئبق )     
 ( . V 0.13 –)    (    الرصاص )                                        ( V 0.34 +)    (   النحاس )     
 ىو : ) جهود الاختزال القياسية بين القوسين (أفضل العوامل المختزلة من الأنواع التالية  -16

     )    (Cu2+   (+ 0.34 V                          . )                          (    )Na+    (- 2.71 V . ) 
     )    (Mg2+    (- 2.36 V                            )                          )    (Pt2+  (+ 1.2 V  . ) 
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 :الفضة ، الخارصين ، الرصاص ، ىي  إذا علمت أن جهود الاختزال القطبية القياسية لكل من النيكل ، -17
- 0.25 V)    ، 0.80    ،-0.76  ،- 0.13 :على الترتيب ، فإن أعلى جهد خلية نحصل عليو من الخلية ) 

     )    (Ag[/Ag+ ]⁞⁞[Zn2+/]   Zn                                           )    (Ag[/Ag+ ]⁞⁞[Pb2+/]   Pb 
      )    (Pb[/Pb2+] ⁞⁞[Zn2+/]                                           Zn  )    (Pb[/Pb2+ ]⁞⁞[Ni2+/]   Ni 
 : ثاني اكسيد الرصاص في المركم الرصاصي يعتبر -18

 موصل الكتروليتي)    (            حفاز عامل  )    (                      )    (  عامل مختزل             )    ( عامل مؤكسد 
 (  جهد الاختزال بين القوسين)  الفلز الذي لو أكبر قدرة على فقد إلكترونات أثناء التفاعلات الكيميائي ىو : -19
 ( . V 0.76 -الخارصين ) )    (                          (                                 V 0.85 +)    (    الزئبق )  
 ( . V 0.13 –)    (    الرصاص )                                        ( V 0.34 +)    (   النحاس )  
 العناصر المختزلة القوية في السلسلة الالكتروكيميائية: -21

  تفقد إلكترونات تكافؤىا بصعوبة)    (                                               )    ( توجد أسفل السلسلة                
 )    ( جهود اختزالذا الدوجبة كبيرة                                                   فلزات تتأكسد بسهولة )    ( 

   :المحلول ىو  غمره فيأملاح مختلفة فالفلز الذى يتغطى بطبقة من فلز أخر نتيجة  لوالفضة والرصاص غمرت في محالي  حديدأربع قطع من النحاس وال -21
  الخارصين في محلول كبريتات الصوديوم)    (                                          IIالنحاس في محلول كبريتات الحديد )    (   
  الرصاصالفضة في محلول نترات )    (                                       II الحديد في محلول كلوريد النحاس)    (   
 فان التفاعل الكلى الحادث فيها ىو : Sc/Sc3+//Zr4+/Zrفي الخلية الجلفانية التالية  -22

 )    (4Sc3+
(aq) + 3Zr4+

(aq)   → 4Zr(s)+4SC(s)                         )    (4Sc(s) + 3Zr4+
(aq)   →  3Zr(s) + 4Sc3+

(aq) 
  )    (3Sc(s) + 4Zr4+

(aq)   →  4Zr(s)+3Sc3+
(aq)               )    (3Sc

(s)
 + 4Zr

  

 (aq)
   →  4Zr

 (s)
+3Sc

3+

(aq)
 

 : عداما يلى من وظائف الجسر الملحي  جميع -23
  يسمح بمرور الأنيونات إلى نصف خلية الأنود)    (                                 يدسح بمرور الكاتيونات إلى نصف خلية الكاثود)    (   
  يعيد التعادل الكهربائي إلى نصفي الخلية)    (                                         الخارجية في الخلية الجلفانية يغلق الدائرة)    (  
 : ما يليفي الظروف القياسية  يحدث واحد م +Zn2 عند وضع شريحو خارصين في محلول مائي يحتوى على -24
 تقل كتلة شريحة الخارصين)    (                                                      زداد كتلة شريحة الخارصين)    (  ت        
 تبقى كتلة شريحة الخارصين ثابتة)    (                                                  في المحلول  +Zn2زداد تركيز )    (  ي  
 : Pt , H2(1atm) /H+(1M)//Cu2+/Cuي رمزىا الاصطلاحي في الخلية الجلفانية الت -25

                     تنتقل الإلكترونات من الذيدروجين إلى كاتيونات النحاس وينتج تيار كهربائي عند تشغيل الخلية .)    ( 
  . Cuيحدث اختزال لفلز النحاس )    (  
  )    (Cell - Eo     =Cu2+ / Cu Eo                              
  +H2                      2e-   +2H     معادلة العملية الحادثة عند الأنود ىي : )    (  
  :النوع الأقل في جهد الاختزال -26

 يكون عامل مؤكسد أقوى )    (                                             ختزالتحدث لو عملية ا)    ( 
 يكون عامل مختزل أقوى)    ( بسهولة                                        كتسب الكتروناتي(     )

 ة الجافة لمادة :تتم عملية الاختزال في الخلي -27
 (  ثاني أكسيد الدنجنيز .   )    (  كلوريد الخارصين                 )            كلوريد الأمونيوم )    (   )    (  الخارصين                     
 -التنازلي للفلزات حسب نشاطها الكيميائي ىو:  الشكل التالي يدثل جهود الاختزال الافتراضية لعده فلزات ومنو نستنتج الترتيب -28

)    ( X ثم يليو Y ثم يليو L ثم يليو M                   )    (Y ثم يليو X ثم يليو L ثم يليو M 
  )    ( M  ثم يليوL ثم يليو Y ثم يليو X                   (   ) L  ثم يليوY ثم يليو Y ثم يليو M 
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 علل لمب يلي تعليلا علويب هٌبسبب : [3]
 ؟ العجينة الرطبة في الخلية الجافةاضافة ثاني أكسيد الدنجنيز إلى -1

                    2MnO2 + H2             Mn2O3 + H2O  ل كاتيون الأمونيوم ويمنع تراكموج/ لأنو  يؤكسد غاز الهيدروجين المتكون من اختزا          
  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 زرقاء لا يتولد تيار كهربائي ؟ IIعند وض  مسحوق خارصين في محلول كبريتات نحاس  -2

 ج/ لعدم وجود موصل فلزي لحركة الإلكترونات )الدائرة مفتوحة( .    
----------------------------------------------------------------------------------------------  

 .بسبب تولد الإلكترونات عنده لحدوث عملية أكسده لو  ج/                                       ؟             في الخلية الجلفانية  يوصف الأنود بأنو سالب -3
   ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ج/لأنو يكتسب الإلكترونات الآتية من الأنود                                                في الخلية الجلفانية يوصف الكاثود بأنو موجب  ؟   -4
    --------------------------------------------------------------------------------------------- 
 صفي الخلية.ج/ لإعادة التعادل الكهربائي للمحاليل في ن             ؟في الخلية الجلفانية تهاجر كاتيونات الجسر الدلحي نحو الكاثود والأنيونات نحو الأنود  -5

   -----------------------------------------------------------------------------------------------  
 ؟في أواني من الفضة IIيدكن حفظ محلول كبريتات الحديد    -6

ا فلا يستطيع أن يطرده من مركباتو وبالتالي لأن جهد اختزال الفضة أكبر من جهد اختزال الحديد ويليو في السلسلة الالكتروكيميائية لذلك فهو أقل منو نشاطً  ج/
 فذرات الفضة أقل ميلًا للأكسدة من الحديد فلا يحدث تفاعل .

  ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ج/ بسبب ترسب كميات صغيرة من كبريتات الرصاص في قاعو.              د؟يدكن اعادة شحن الدركم الرصاصي مرات عديدة لكن عمره من الناحية العملية محدو   -7

------------------------------------------------------------------------------------ 
°Eيحدث تلقائيًا )لا  :+Fe2+ + H2             Fe + 2Hالتفاعل التالي   -8

Fe2+/Fe = -0.44V). 
 لتفاعل سالب.التفاعل غير تلقائي لأن جهد ا 0.44V = E Cathode – E Anode =E Cell- =0– 0.44- نحسب جهد التفاعل     ج/     

    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 تستخدم الفلزات )الذىب والفضة والبلاتين( في صناعة الحلي. -9
خفضة النشاط  و ميل ذراتها للأكسدة أقل من ج/ لأن ىذه العناصر تلي الهيدروجين في السلسلة الالكتروكيميائية  فهي ذات جهد اختزال كبير )موجب( ومن     

 الهيدروجين)أصعب أكسده منو( فلا تتأثر بالهواء أو الرطوبة .
   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 تيوناتو .ثود ويقل تركيز كانحاس( تزداد كتلة قطب الكا –في الخلية الجلفانية)خارصين   -11
   Cu2+  + 2e-               Cu            ج/ لحدوث عملية اختزال لكاتيونات النحاس وتحولها إلى ذرات نحاس تترسب على قطب الكاثود)النحاس(    
   -----------------------------------------------------------------------------------------------                             

 ويزداد تركيز كاتيوناتو .  نحاس( تقل كتلة قطب الأنود –في الخلية الجلفانية)خارصين   -11
   +2e- +Zn             Zn2  تو.ج/ لحدوث عملية أكسدة لذرات الخارصين وتحولها إلى كاتيونات خارصين  تسقط في المحلول فيزداد تركيز كاتيونا    
    ----------------------------------------------------------------------------------------------    
 هد الاختزال القياسي لنصف خلية الخارصين قيمة سالبة .لجالقياسية يكون  ىيدروجين –في خلية الخارصين   -12

 جيناز الهيدرو ج/ لأن ميل كاتيونات الخارصين للاختزال إلى فلز الخارصين )إلى كسب الكترونات( في ىذه الخلية أقل من ميل كاتيونات الهيدروجين إلى غ       
  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 . ىيدروجين القياسية يكون جهد الاختزال القياسي لنصف خلية النحاس  قيمة موجبة  –في خلية الخارصين   -13
 ج/ لأن ميل كاتيونات النحاس إلى الاختزال أكبر من ميل ذرات الهيدروجين إلى الاختزال .

   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
  (فقده إلكترونات)النحاس فتسهل أكسدتو  ختزالج/ لأن جهد اختزالو أقل من جهد ا   يعتبر الخارصين عاملًا مختزلًا أقوى من النحاس . -14
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 ؟ الخلية الجافة غير قابلة لإعادة الشحن  -15
أمونيا معقد)مركب ثابت( يمنع عند تكونو  –ج/ لأن كاتيونات الخارصين تتفاعل مع غاز الأمونيا الناتج من اختزال كاتيونات الأمونيوم وتكون مركب خارصين  

+Zn2 .مونيا انبعاث وتراكم غاز الأ
(aq)  +  2NH3(g)                        [ Zn(NH3)2]2+

(aq)              
 ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 )يحفظ الصوديوم تحت سطح الكيروسين م في الحالة العنصرية في الطبيعةلا يوجد الصوديو   -16
 زال الهيدروجين لذلك فهو أنشط من الهيدروجين وميل ذراتو للأكسدة أكبر من الهيدروجين.جهد اخت هد اختزال الصوديوم أصغر منج/ لأن ج       

      ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
 عند غلق الدائرة الخارجية للمركم الرصاصي )تفريغ الدركم( يقل تركيز حمض الكبريتيك ؟  -17
 / بسبب تكون كبريتات الرصاص وتراكمها ببطء على الألواح ولزيادة كمية الماء في المركم.ج      

      ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ؟في أواني من الحديد IIيدكن حفظ محلول كبريتات النحاس لا  -18
يلًا للأكسدة أكثر ملأن جهد اختزال الحديد أقل من جهد اختزال النحاس ويسبقو في السلسلة الالكتروكيميائية لذلك فهو أكثر منو نشاطاً فتكون ذرات الحديد  ج/    

         Fe(s)  +  CuSO4(aq)                  Cu(s) +  FeSO4(aq)  .من النحاس وتتحول ذراتو لكاتيونات ويتآكل الاناء وتختزل كاتيونات النحاس
----------------------------------------------------------------------------------------------- 

E0)لا يستخدم الصوديوم في صناعو الحلى او العملات الدعدنية  -19
Na+/Na= -2.7V) 

 .لانخفاض جهد اختزالو وارتفاع نشاطو وعدم امكانيو وجوده بحالو عنصريو  ج/    
  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ؟ IIيوم عند غمرىا في محلول كبريتات الحديدتتأكل شريحو الدغنس  -21
   تذوب في المحلول .  +Mg2لأن جهد اختزال المغنسيوم اقل من جهد اختزال الحديد ولذلك يتأكسد ذرات المغنسيوم الى كاتيونات المغنسيوم ج/

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ؟ تتكون طبقة من مركبات الخارصين الدعقدة في الخلية الجافة -21

+Zn2 .ج/ لأنو يمنع عند تكونو انبعاث وتراكم غاز الأمونيا 
(aq)  +  2NH3(g)                      [ Zn(NH3)2]2+

(aq)     
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 يبقى تركيز كاتيون الخارصين ثابت في نصف خليو الخارصين القياسية  ؟  -22
+Zn2)ج/ بسبب حدوث حالو اتزان بين كاتيونات الخارصين في المحلول وذرات الشريحة 

(aq)  +   2e-          Zn(s 
----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 لا يستطي  الكلور أن يحل محل الفلور في محاليل مركباتو .   -23
 لأنو أقل نشاطاً. لأن الكلور من اللافلزات جهد اختزالو أقل ويقع قبل الفلور في السلسلة الإلكتروكيميائية ، فلا يستطيع أن يحل محل أنيون الفلوريدج/ 

--------------------------------------------------------------------------------- 
 يزداد تركيز حمض الكبريتيك عند إعادة شحن الدركم الرصاصي ؟ -24

  لحدوث عملية أكسدة واختزال لكبريتات الرصاص عند القطبين فتقل كمية الماء ويزداد تركيز الحمض.ج/ 
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 هي : [4]
ا

 قبرى بين كلا
1-  

 خلية الوقود المركم الرصاصي وجو المقارنة
   الأنود

   الكاثود

   الإلكتروليت

   التفاعل عند الأنود

   التفاعل عند الكاثود

   كليالتفاعل ال

2-  

 ية الوقودخل خلية الجافةال وجو المقارنة
   الأكسدةناتج 

   الاختزالناتج 

3-  
 المركم الرصاصي الخلية الجافة وجو المقارنة

   الإلكتروليت

   الشحن اعادة 

4-  
 خليو الوقود Fe/Fe2+//Ag+/Ag وجو المقارنة

   المادة التي تأكسدت اثناء عمل الخلية

   المادة التي اختزلت اثناء عمل الخلية

 

5-  

 الخلايا الثانوية الخلايا الأولية وجو المقارنة

   إمكانية إعادة الشحن) قابل / غير قابل (

   مثال عليها
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  : أسئلة هتٌوعة :[5]
(  نالنحاس، الهيدروجي)المغنسيوم ،فاذا علمت ان جهود الاختزال لكل من  (HCl  0.1M)متلاصقتان وضعتا في محلول لحمض  Cu  ,Mgقطعتان من  -1

 :يحدث تلقائيا  أنيمكن  التاليةمن التفاعلات  أيحدد  ( v , +0.34 v , -2.3v 0 ) ىي التواليعلى 
 Mg(s) + 2HCl(aq )  →  MgCl2(aq) +  H2(g)    (............................. ) 
 Cu(s) +  2HCl(aq)  →  CuCl2(aq) +  H2(g)      (.............................) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 وضح ما إذا كان التفاعل التالي يحدث بشكل تلقائي أم لا ؟  -2

   V Fe2+(1M) / Fe =   ،- 0.23 V =  Ni2+(1M) / Ni 0.409 -علما بأن جهود الاختزال القطبية القياسية لكل من 
-------------------------------------------------------------------------------  

------------------------------------------------------------------------------- 
------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 Na+    +    e-                      Na                                أمامك جزء من السلسلة الكهروكيميائية ومنو نستنتج أن :   -3
                                                               Mg2+  +   2 e-                    Mg                               

                                                                                              2 H+   +   2 e-                    H2 
Cu2+   +   2 e-                   Cu                                                                                                              

            F2    +   2 e-                    2 F-                                                                                                                               
------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 والمطلوب :    Fe  +  Mg      2+Mg  +  Fe+2    إذا علمت أن التفاعل التالي يحدث تلقائيا -4
  .......................................اكثر نشاطا ... (Mg,Fe)أي العنصرين  - أ

  .......................لديو كاتيون اصعب اختزال .... (Mg,Fe)أي العنصرين  - ب
  ...........................لديو جهد اختزال اكبر......(Mg,Fe) اي العنصرين  - ت
  ..............سبق الآخر في ترتيب السلسلة الالكتروكيميائية...ي (Mg,Fe)أي العنصريين  - ث

------------------------------------------------------------------------------------- 
 ناصر الافتراضية )جهود الاختزال كما موضح بالجدول الجدول التالي يمثل بعض الع -5
القطب الذي لا يدكن ان يكون كاثودًا عند تكوين أي خلية جلفانية من ىذه  - أ

 ..........................الاقطاب ىو نصف خلية عنصر....
 ............ىو ..... Yالكاتيون الذي يدكن ان يؤكسد كاتيونات العنصر  - ب
 م  كاتيون الفلز ......... يتصاعد غاز الذيدروجين. Xعند تفاعل الفلز  - ت

-------------------------------------------------------------------------------------- 
 خلية فولتيو مكونو من نصفي الخلايا التالية: -6

Ag+
(aq)  +  e-              Ag(s)                   E  Ag+/Ag =+0.80V  

Cu2+
(aq)  +  2e-            Cu(s)                 E  Cu2+/Cu =+0.34V  

 احسب جهدىا القياسي.اكتب معادلة الخلية النهائية و       
      ---------------------------------------------------------------------------------- 
      ---------------------------------------------------------------------------------- 
     ----------------------------------------------------------------------------------- 

 

 الترتيب في السلسلة الالكتروكيميائية قيم جهود الاختزال
-2V →X  X2++2e- 

-1V →Y  Y2++2e- 
0V →Z  Z++1e- 

Ni    +    Fe2+                                               Fe    +    Ni2+ 

 عوامل المؤكسدة من ىذه الأنواع ىو : .............        أقوى ال * 
 أقوى العوامل المختزلة منها ىو : ..............                     * 

        ………،   ……أكبر قيمة جهد خلية تكون ما بين  *     
 

 

 

 

 

 


